MANUAL DE MONTAGEM E INSTALACAO: RACK PENTEADEIRA SELENE

FERRAMENTAS NECESSARIAS:

A RISEE

TRENA  FURADEIRA/ CHAVE
PARAFUSADEIRA PHILLIPS

NIVEL 02 PESSOAS

1.Encaixe a Lateral Direita (B) no Tampo (A). Insira
uma cavilha na furacdo central da lateral e, em
seguida, fixe com parafusos 3,50 x 40 mm.

*ﬁh\%_
qt“:.-q
: ““%_ CAVILHAS

e

PARAFUSO
3,5 x40 mm

1439 _
RELACAOD DE PECAS
coD QUANT. DESCRICAO MEDIDAS
A 1 TAMPO 1174 X350X 12
B 1 LATERAL DIR 240X 350X12
C 1 LATERAL ESQ 240X 350X 12
D 1 DIVISAO 177 X350X 12
E 1 BARRA TRASEIRA 1174 X50X 15
F 1 PORTA BASCULANTE | 500X 172X 12
G 1 FUNDO 1200 X 350X 12
KIT FERRAGEM (INCLUSO): ACESSE 0 VIDEO PARA
- VER 0 PASSO A PASSO
| | .~ || . . P ‘ DE MONTAGEM.
el B P P = Lt 1{-}::‘, "r'r g / > Basta apontar a caméra do
: seu celular para o QR Code
PARAFUSO  PARAFUSO  PARAFUSO  PARAFUSO  pyxADOR  SUPORTE  CANTONEIRA  CAVILHA  DOBRADIGA  CASTANHA  PARAFUSO  BUCHA abaixo.
50x35mm 35x40mm 40x12mm 35x25mm PRATELEIRA MINIFIX MINIFIX

PASSO A PASSO

2. Parafuse os mini-fix no Tampo (A). Depois, encaixe
a Divisdo (D) e aperte utilizando as castanhas
mini-fix.

.E/. #/
PARAFUSO =
MINIFIX /’ @
#f’f .
» /

CASTANHAS
MINIFIX

3. Encaixe a Lateral Esquerda (C) no Tampo (A), insira
a cavilha na furagdo central e parafuse com
parafusos 3,5 x 40 mm.

CAVILHA 5

Jomamar:

PARAFUSO
3,5 x40 mm

4. Fixe a Barra Traseira (E) no Tampo (A) e nas
Laterais (B e C) utilizando os parafusos 3,5 x 40 mm.

PAG 01

46 98802-6073 @ atendimentopr@aizeloja.com.br
11 93099-9508 atendimentosp@aizeloja.com.br

Y7 aize.

@ aize_loja

@aize_loja




MANUAL DE MONTAGEM E INSTALAGAO: RACK PENTEADEIRA SELENE

5. Insira os suportes na parte inferior do Tampo (A).

o

6. Parafuse as dobradigas na Porta (F) utilizando os
parafusos 4,0 x 12 mm.

PARAFUSO
40x12mm

7. Alinhe a Porta (F) as marcagdes existentes no Fundo
(G) e fixe com parafusos 4,0 x 12 mm.

| it

PARAFUSO
4,0x12 mm

J'-'--'.
S .,
S, e
ot ©
$ e
B #{:‘}H T
S S -
i i, -
H.asz oy
o, A
"
Mb%"‘m s"""fy
R =

8. Em sequida, fixe o Fundo (G) nas Laterais (Be C) e na
Divisdo (D), com os parafusos 3,5 x 40 mm.

PARAFUSO
35 x40 mm

9. Fixe 0 puxador na Porta (F) utilizando os parafusos
3,5x25 mm.

=

-~

o

A

= . P
P ‘/ =

P | = ;
‘ ] fﬁ ,,«'/

}’Ta

o -

L

10. Parafuse as cantoneiras na parte interna traseira
das Laterais (B e C) e Divisdo (D) com parafusos 4,0 x
12 mm.

11. Defina a altura ideal para instalagdo do mdvel.
Com uma furadeira e broca de 8 mm, faga os
furos na parede conforme as marcacdes das
cantoneiras metadlicas. Insira as buchas de 8 mm
e fixe o movel utilizando parafusos 5,0 x 35 mm.

PAG 02

46 98802-6073 atendimentopr@aizeloja.com.br
11 93099-9508 atendimentosp@aizeloja.com.br

Y7 aize.

@ aize_loja

@aize_loja




